
Анкета школьника (можно заполнять вместе с родителями) 
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

Опрос обучающихся 5-9 классов 28.11.2024г. 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 ДА – 55 человек -100% 

 НЕТ 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

2. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА – 43 человека – 78% 

 НЕТ 

 НЕ ВСЕГДА – 12 человек – 21,8% 

 

2.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ – 12 человек – 21,8% 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА  

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

 ИНОЕ _______________________________________________     

 

3. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА – 51 человек – 92,7% 

 ИНОГДА – 4 человека – 7,3% 

 НЕТ 

 

4. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА – 55 человек – 100% 

 НЕТ 

 

5. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА – 51 человек – 92,7% 

 НЕТ 

 ИНОГДА – 4 человека – 7,3% 

 

6. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА – 55 человек – 100% 

 НЕТ 

 

7. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
Исключить шиповниковый напиток, чай с молоком, кабачковую икру, рыбу под овощами, 

манную запеканку с изюмом 

Включить курицу, тефтели, пирожки с картошкой и капустой, давать йогурты, 

глазированные сырки 

8. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

______________________________________________________     
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